

抓学习 提能力 拓职能 勇担当

市强制隔离戒毒所认真开展“两个建设”活动

本报讯 连日来,市强制隔离戒毒所以“两个建设”活动为契机,结合工作实际,提高政治站位,抓学习提能力,拓展社会职能,确保活动组织到位、措施到位、落实到位,大力弘扬新时代濮阳精神,用担当和实干把各项工作做得更好,为谱写中原更加出彩的濮阳绚丽篇章不懈奋斗。

提高政治站位,迅速推动“两个建设”稳步开局。一是组织领导迅速。11月5日,该所召开党委(扩大)会,研究开展“两个建设”工作和“新时代濮阳精神”教育实践活动,制订干部夜校学习计划,成立以一把手为组长的能力作风建设领导小组,确保活动有人管、有实效。11月8日,再次召开党委(扩大)会,分析研究具体问题。二是安排部署迅速。全市及市司法局“两个建设”会议召开后,11月4日,该所迅速组织全体人员在四楼会议室集中学习《中共濮阳市委关于进一步加强廉洁建设的意见》《中共濮阳市委关于进一步加强廉洁建设的意见》等文件精神,市委书记杨青玖在全市能力作风建设暨清廉濮阳建设动员大会上的讲话,将全体党员干部思想统一到市委、市政府的决策部署上来。三是营造学习氛围浓厚。第一时间指定专人梳理党的十九届六中全会精神、“两个建设”知识点,迅速在单位大厅显示屏滚动播放,并制作专版宣传栏,大力营造浓厚的学习氛围,使全体人员入脑入心。先后召开3次专题工作推进会,对每次活动迅速安排,做到启动有部署,确保“两个建设”活动始终与市委、市政府及市司法局的安排部署同频共振、步调一致。

提高政治站位,迅速推动“两个建设”稳步开局
抓学习提能力,大讨论凝共识
结合工作职能,践行“两个建设”

致。

抓学习提能力,大讨论凝共识。一是主要领导带头讲学。该所将干部夜校学习作为一项政治任务列入议事日程,主要领导以《树新风、强能力、促提升——打造新时代过硬戒毒警察队伍》为题,带头讲好第一课。二是“三学一督”学习方法推动学习。融会贯通学,联系实际学,交流互促学,加强督查督导,推动全体党员干部学深悟透、学出成效。组织干警撰写心得体会,进行学习笔记展示和应知应会知识测试,举办主题党日2次、专题论坛3次。三是大讨论凝共识。11月11日晚、11月25日晚,各党支部分别开展“弘扬新时代濮阳精神 我该怎么办”“怎样贯彻《决议》”大讨论活动,使全体党员干部认真贯彻落实市第八次党代会精神,扎实开展“两个建设”,圆满完成年度工作任务,谱写了新时代河南“奋勇争先、更加出彩”的濮阳绚丽篇章。

结合工作职能,践行“两个建设”。该所查短板找弱项,进一步提升素质能力。该所结合实际工作,查找工作中的短板弱项,开展政治轮训、业务知识专题学习,开展实战大练兵活动,不断提升干警履职能力和执法水平。通过日常监督、反复检查、民主评议,全体干警执法理念和素质能力得到进一步提升,为确保场所安全稳定打下了坚实基础。开展日常督察检查,进一步强化纪律作风建设。针对少数干警值班期间存在的纪律作风问题,每日值班领导和警务督察工作人员采取现场督察、现场录像的办法,加强对干警工作纪律、警容风纪等情况的监督检查,并每日进行通报,收到了较好的效果,干警纪律作风进一步好转,对推动“两个建设”活动起到了积极的促进作用。聚焦为民办事,进一步提升群众满意度。一是聚焦派驻工作,展现新担当。派驻社区工作人员积极走访社区矫正人员,及时排除化解矛盾,有效推进社区矫正工作。驻村帮扶人员深入帮扶对象家中一对一帮扶,了解家庭情况及遇到的困难,实施精准帮扶。派驻人员着力化解群众身边的不稳定因素,积极营造安全稳定的社会环境。二是聚焦文明创建活动,展现新气象。在所领导带领下,先后4次共50余人次到分包网格华龙区岳村镇西田村开展文明行为宣传活动,引导群众增强文明意识,养成良好的行为习惯,营造讲文明树新风的社会氛围。三是聚焦禁毒戒毒防艾宣传,展现新成效。11月19日,该所组织20余名干警职工分别走进濮上园、林海小区、建筑工地,为群众发放宣传页、图册2000余份,向居民、建筑工人讲解如何识别毒品、怎样远离毒品,科普防范艾滋病有关知识和健康小常识,为构建和谐健康美丽濮阳作出了应有贡献。

(陈书莉)

质能力得到进一步提升,为确保场所安全稳定打下了坚实基础。开展日常督察检查,进一步强化纪律作风建设。针对少数干警值班期间存在的纪律作风问题,每日值班领导和警务督察工作人员采取现场督察、现场录像的办法,加强对干警工作纪律、警容风纪等情况的监督检查,并每日进行通报,收到了较好的效果,干警纪律作风进一步好转,对推动“两个建设”活动起到了积极的促进作用。聚焦为民办事,进一步提升群众满意度。一是聚焦派驻工作,展现新担当。派驻社区工作人员积极走访社区矫正人员,及时排除化解矛盾,有效推进社区矫正工作。驻村帮扶人员深入帮扶对象家中一对一帮扶,了解家庭情况及遇到的困难,实施精准帮扶。派驻人员着力化解群众身边的不稳定因素,积极营造安全稳定的社会环境。二是聚焦文明创建活动,展现新气象。在所领导带领下,先后4次共50余人次到分包网格华龙区岳村镇西田村开展文明行为宣传活动,引导群众增强文明意识,养成良好的行为习惯,营造讲文明树新风的社会氛围。三是聚焦禁毒戒毒防艾宣传,展现新成效。11月19日,该所组织20余名干警职工分别走进濮上园、林海小区、建筑工地,为群众发放宣传页、图册2000余份,向居民、建筑工人讲解如何识别毒品、怎样远离毒品,科普防范艾滋病有关知识和健康小常识,为构建和谐健康美丽濮阳作出了应有贡献。

扶残助残 有你有我

12月3日是“国际残疾人日”。为给残疾儿童提供优质、高效的康复服务,当日,市残联会同有关部门精心组织、强力推进,多举措确保服务效果,服务对象满意度持续提升。截至目前,市残联已为910名有需求的残疾儿童提供康复救助,基本实现了有需求的残疾儿童康复救助全覆盖,工作成效位居全省前列。图为康复教师在集训课堂对听障儿童进行听力语言康复训练。

岳华平 陈雪玲 摄



濮阳市自然资源和规划局关于濮华地 2021-B-63-1 号宗地 国有建设用地使用权网上拍卖出让公告

濮告字[2021]19号

经濮阳市人民政府批准,濮阳市自然资源和规划局决定以网上拍卖方式出让濮华地 2021-B-63-1 号宗地国有建设用地使用权,委托濮阳市地产交易中心承办。现将有关事项公告如下:

一、拍卖出让地块的基本情况和规划指标要求。(见下表)

二、防空地下室设计条件
根据濮阳市人防工程规划和有关规定,宗地内新建民用建筑,应按照其一次性规划新建或新增地面总建筑面积的6%修建6级(含)以上防空地下室。

三、中华人民共和国境内外的自然人、法人和其他组织,符合网上出让公告及出让须知中明确的资格条件可申请参加本次国有建设用地使用权网上拍卖活动,申请人可单独申请,也可联合申请。被人民法院列入失信被执行人名单的单位和自然人禁止参加。

四、本次国有建设用地使用权网上拍卖出让采用增价拍卖方式,按照价高者得的原则确定竞得人。

五、本次拍卖出让的详细资料和要求,见拍卖出让须知及其他出让文件。本

次国有建设用地使用权网上拍卖网址为 <http://www.pysrzzyjy.com> (濮阳市自然资源和规划局交易系统,以下简称“网上交易系统”)。拍卖出让须知及其他出让文件可从网上交易系统查看和打印。

申请人可于2021年12月9日至28日登录网上交易系统提交申请,竞买保证金到账截止时间为2021年12月28日17时。为避免因竞买保证金到账时间延误,影响获取网上交易竞买资格,建议在保证金到账截止时间的1至2天前缴纳竞买保证金。竞买保证金应当以竞买申请人的身份缴纳。

六、本次国有建设用地使用权网上拍卖时间为2021年12月29日9时。

七、本次国有建设用地使用权网上拍卖实行竞得人资格后审制度,即竞买申请人在网上交易系统按规定提交竞买申请,并按时足额缴纳竞买保证金后,网上交易系统将自动颁发国有建设用地使用权竞买保证金到账确认书,确认其竞买资格,出让人只对网上交易的竞得人进行资格审查。

如因竞得人身份与其缴纳竞买保证金身份不一致,提供虚假信息等原因导致资格审查

未通过,造成本次出让地块不成交的,由竞得人自行承担相应责任。

八、竞买人应谨慎报价,报价一经提交,不得修改或者撤回。

注:由于低版本操作系统和浏览器内核会造成页面显示不正常,而影响用户正常参与网上交易活动,建议使用 Win7 及以上版本操作系统,使用谷歌、火狐、360 浏览器(内核版本不低于 IE10)、IE10 及以上版本浏览器,推荐使用 IE11,请竞买人在竞买前仔细检查自己电脑的运行环境,以免影响参与网上交易活动。数字证书驱动请到深圳 CA 官方网站或者网上交易系统下载,并正确安装。

九、联系方式
濮阳市自然资源和规划局
联系人:朱琳
联系电话:0393-6667016
濮阳市地产交易中心
联系人:谢成亚
联系电话:0393-6651736

濮阳市自然资源和规划局
2021年12月9日

编号	土地位置	土地面积(平方米)	土地用途	规划控制指标要求			出让年限(年)	竞买保证金(万元)
				容积率	建筑密度	绿地率		
濮华地 2021-B-63-1 号	卫都大街以北、盘锦路以东	33333.31	商业用地	1.0~1.5	≤40%	≥20%	40	4999

应急安全你我他

濮阳市应急管理局



市自来水公司:上门服务暖民心



居民代表向市自来水公司赠送锦旗。

本报讯 近日,市自来水公司以“持续发力、再创第一”为目标,以“让用户满意”为方向,进一步改进工作作风,规范服务行为,方便企业和居民用户办理供水报装业务。

源祥福居位于主城区中原路与玉门路交叉口西南角中玉小区内,现有2栋住宅楼110户居民。因历史原因,该小区居民一直饮用井水。今年因降水量大,水质污染严重,居民苦不堪言。该公司市场发展部主动上门服务,宣传自来水水质安全情况,了解居民用水意愿,现场指导业主代表填写报装申请表并告知需准备的材料。随后,立即按照服务承诺开展设计、预算代办等工作,组织营商专员多次到现场与业主代表沟通,确定最佳改造方案。经龙泉公司紧张施工,11月26日,该小

区由井水切换为自来水临时供水,清澈的丹江甘泉缓缓流出,滋润了广大业主盼望的心田。11月30日,该小区业主代表将一面印有“审批务实高效 服务周到惠民”字样的锦旗送到该公司,表达了对该公司热情服务的感激之情。

锦旗是一份荣耀,更是一份责任。该公司将持续加大用水营商环境改革力度,持续提升办事效率,通过“让自己多跑”换取“群众只跑一次”甚至“一次都不跑”,真正打通服务群众的“最后一公里”,让群众用水更有获得感、幸福感。

(李瑾 文/图)

培育和践行社会主义核心价值观

范县人民法院开展宪法宣传系列活动

本报讯 为弘扬宪法精神,维护宪法权威,推动宪法全面实施,近日,范县人民法院积极开展“12·4”国家宪法日暨“宪法宣传周”宣传活动。

开展宪法知识宣传,树立宪法权威。12月2日,该院干警走上街头,走进广场、诉讼服务中心等人流量较大的场所,通过耐心讲解宪法知识、趣味互动问答、分发宣传资料等方式,着重介绍群众关心的劳动者权利等方面的法律知识,为人民群众答疑解惑,把宪法精神融入群众日常生活,引导广大人民群众树立法治观念。

组织宪法知识测试,推动宪法实施。12月2日晚,该院组织全体干警进行宪法知识测试,进一步加深干警对宪法的理解和把握程度,达到学以致用、以考促

学的目的,让全体干警进一步感受到宪法权威,自觉成为宪法的忠实崇尚者、自觉遵守者和坚定捍卫者,用实际行动维护宪法权威。

广泛宣传宪法知识,弘扬宪法精神。在“宪法宣传周”期间,该院通过悬挂横幅、张贴海报、制作展板等方式,宣传介绍宪法知识和习近平法治思想;利用户外电子显示屏、诉讼服务中心电子屏不间断播放宪法宣传标语、宣传动画等,营造浓厚的宪法宣传和学习氛围。同时,充分利用官方网站、微博、微信公众号等媒介,以群众更易接触、更易接受的方式,扎实做好“宪法宣传周”活动网上宣传工作,凝聚网上网下宣传合力,掀起宪法学习宣传热潮。

(罗亚营)

安全法规

生产性粉尘的危害与防治

(一)生产性粉尘对人体的危害

生产性粉尘进入人体后,根据其性质、沉积的部位和数量的不同,可引起不同的病变,主要有尘肺、粉尘沉着症、变态反应性哮喘、呼吸系统肿瘤、局部作用、中毒作用等。

(二)粉尘综合治理的八字方针

综合防尘措施可概括为八个字,即“革、水、密、风、管、教、护、检”。“革”,即工艺改革。以低粉尘、无粉尘物料代替高粉尘物料,以不产生设备、低产尘设备代替高产尘设备,这是减少或消除粉尘的根本措施。“水”,即湿式作业。可以有效防止粉尘飞扬。

“密”,即密闭尘源。使用密闭的生产设备或者将敞口设备改成密闭设备。这是防止和减少粉尘外逸、治理作业场所

空气污染的重要措施。

“风”,即通风排尘。受生产条件限制,设备无法密闭或密闭后仍有粉尘外逸时,要采取通风措施,将产生点的含尘空气直接抽走,确保作业场所粉尘浓度符合国家卫生标准。

“管”,即领导要重视防尘工作。防尘设施要完善,维护管理要加强,确保设备的良好高效运行。

“教”,即加强防尘工作的宣传教育,普及防尘知识,使劳动者对粉尘危害有充分的了解和认识。

“护”,即在粉尘无法控制或高浓度粉尘条件下作业,必须合理、正确地使用防护口罩、防尘服等个人防护用品。

“检”,即定期对接尘人员进行体检。有作业禁忌症的人员,不得从事接尘作业。

王瑞娟 辑

安全用电漫画



使用电热毯要注意把好选购、使用和保养三大关:要选用正规厂家生产的产品以保证质量;使用电热毯时覆盖物不要太厚,不可折叠使用;电热毯宜悬挂保管,或折好放入包装袋,切记折缝位置不可重压;注意电热毯的使用期限,过期不得再用。

王存华

美好幸福生活靠我们创造
文明健康城市靠大家建设